

Communiqué relatif au projet d'augmentation de capital de la Banque Centrale Populaire au titre d'une opération de fusion-absorption de la Banque Populaire de Casablanca qui sera proposée aux assemblées générales extraordinaires du 29 octobre 2010 des deux entités

Le Comité Directeur ainsi que le Conseil d'Administration de la Banque Centrale Populaire (BCP) se sont réunis le 23 septembre 2010, sous la présidence de Monsieur Mohamed Benchaaboun, pour arrêter les comptes au titre du premier semestre 2010. A cette occasion, ils ont noté avec satisfaction le planning de réalisation de la fusion-absorption de la Banque Populaire de Casablanca par la Banque Centrale Populaire par augmentation de capital de cette dernière. En effet, les assemblées générales extraordinaires des deux entités seront convoquées pour le 29 octobre 2010, afin d'approuver ladite fusion qui, une fois votée, sera effective au 31 octobre 2010 avec effet rétroactif au 1er Janvier 2010. Les apports de la Banque Populaire de Casablanca portent sur l'universalité du patrimoine figurant sur les états de synthèse arrêtés au 31 Décembre 2009.

A l'issue de cette opération, La Banque Centrale Populaire sera dotée d'un réseau de distribution propre de plus de 170 agences. Les segments des particuliers, MDM, professionnels et entreprises viendront renforcer l'activité historique de la BCP, constituée essentiellement de la banque des marchés, de la banque d'investissement, de la banque de financement et de l'activité à l'international.

La répartition du capital de la Banque Centrale Populaire après cette opération sera comme suit :

	Avant opération		Après l'échange	
Actionnaires	Nombre d'actions	% du capital	Nombre d'actions	% du capital
Banques Populaires Régionales hors Casablanca (10 BPR)	12 234 788	19%	11 437 988	17%
Trésorerie Générale	26 716 830	40%	26 716 830	40%
Titres appartenant au Personnel de la BCP	2 679 230	4%	2 679 230	4%
Divers (Flottant en Bourse)	20 091 032	30%	20 091 032	30%
ОСР	4 376 368	7%	4 376 368	7%
ВСР	0	0%	1 109 300	2%
Global	66 098 248	100%	66 410 748	100%

A titre de rappel, les indicateurs de la Banque Centrale Populaire et de la Banque Populaire de Casablanca au 31 décembre 2009 et au 30 juin 2010 sont les suivants :

Indicateurs en Millions de DH	Banque Centrale Populaire 31/12/2009*	Banque Populaire de Casablanca 31/12/2009
Dépôts de la clientèle	20 288	27 034
Créances sur la clientèle	39 192	32 380
Produit Net Bancaire	2 672	1 478
Résultat Brut d'Exploitation	1866	760
Résultat Net	1 065	461
Capitaux propres	11 070	1 702
Total Bilan	115 204	43 908

Banque Centrale Populaire 30/06/2010*	Banque Populaire de Casablanca 30/06/2010	
21 202	29 956	
47 290	36 764	
1 709	780	
1152	392	
767	211	
11 348	1 836	
120 623	47 053	

^{*} Données consolidées part du Groupe